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10. května 2023

Ukrajinská válka, den 441
pucara.org/post/guerra-de-ucrania-día-441

Recenze dne 441 (středa 10. května) války na Ukrajině

 

Autor Tom Cooper - obranný analytik, historik, editor ACIG.info a
série knih @War. Mimo jiné je autorem knihy Moskevská hra pokeru
– Ruská vojenská intervence v Sýrii, 2015-2017, kterou vydala
Helion & Company.

 

zkratky

AAB – výsadková útočná brigáda (Ukrajina)

AFU – Ozbrojené síly Ukrajiny

BTG - Taktická skupina - Prapor (700–800 vojáků, Rusko)

CAA - Armáda kombinovaných zbraní (Rusko)

CBU – kazetové bomby

CO – oficial al mando

FSB – ruská tajná služba

GCAA – gardová kombinovaná armáda (Rusko)

GIAP — gardový stíhací letecký pluk (Rusko)

https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADa-441
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GMRB – gardová motostřelecká brigáda (Rusko)

GMRD – gardová motostřelecká divize (Rusko)

GTA – gardová tanková armáda (Rusko)

GTD – gardová tanková divize (Rusko)

GTR – gardový tankový pluk (Rusko)

HQ – velitelství

IFV - bojové vozidlo pěchoty

intel — inteligence

Keystone Cops in Moskva — Ministerstvo obrany (Rusko)

KIA – zabit v akci

LOC – Kontrolní linie (bývalá frontová linie mezi Ukrajinou a
separatisty v oblasti Donbasu)

Mech – mechanizovaná brigáda (Ukrajina)

MANPAD – přenosný systém protivzdušné obrany

MBT - hlavní bojový tank

MIA — chybí v akci

MRB - Motostřelecká brigáda (přidejte G na přední stranu, pokud
jste stráže)

MRD - motostřelecká divize (stejně jako G pro gardy). Většina
ruských pozemních sil jsou motorizovaní střelci (tj. mechanizovaná
pěchota s podpůrnými tanky).

SZ – severozápad.

OPSEC — provozní bezpečnost (prevence neúmyslného prozrazení
potenciálně kritických nebo citlivých dat)
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PGM – přesně naváděná munice

PMC — soukromá vojenská společnost/dodavatel

POL — benzín, olej, maziva

FRG – Armáda Ruské federace/Ruské ozbrojené síly.

RF-9xxxx – registrace ruského vojenského letectví.

RUMINT — Inteligenční fáma

SAM – střela země-vzduch

Jižní OSK – Jižní vojenský okruh (Rusko)

Tank — Tanková brigáda (Ukrajina)

TR – tankový pluk (Rusko)

UAF – Ozbrojené síly Ukrajiny

UCAV – bezpilotní bojový letoun.

VDV - Vozdushno-desantnye voyska (Fuerzas aerotransportadas
rusas).

VKS - Vozdushno-kosmicheskiye sily (Fuerza Aérea-Espacial,
Rusko).

VSRF - Ozbrojené síly Ruské federace.

Západní OSK – Západní vojenský okruh, SRN

WIA — zraněný v akci

ZSU – Ukrajinské ozbrojené síly
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Jak jsem včera oznámil, zde jsou některé podrobnosti o jednom z
posledních ukrajinských protiútoků v Bachmutu.

Myslím, že jste mezitím na sociálních sítích „slyšeli“: v podstatě si
Prigorzhin stěžuje na „72. brigádu“ a ta utíká; ztrácejí kilometry
frontové linie; zuřivě si stěžuje na velitele v Moskvě a na to, že
situaci musel zachránit Wagner a možná slyšeli o 3. útočné brigádě,
která porazila 72. a dosáhla „ významných zisků “.

Tak co se stalo? kdy a kde?

 

https://www.lemonde.fr/international/live/2023/05/09/guerre-en-ukraine-en-direct-le-journaliste-de-l-afp-arman-soldin-tue-dans-un-bombardement-a-proximite-de-bakhmout_6172584_3210.html?utm_source=substack&utm_medium=email#id-948950
https://t.me/ButusovPlus/2653?utm_source=substack&utm_medium=email
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Nastavení

V podstatě po měsících kritického nedostatku dělostřelecké munice
a těžkých pěchotních zbraní Ukrajinci konečně dostali obojí. Spousta
obojího. Natolik, že posledních 4-5 dní utrácejí „podle libosti“: tolik,
kolik je potřeba a kdykoli je to nutné, bez jakéhokoli omezení útraty.

Také byli v procesu rotace některých svých jednotek dovnitř a ven z
Bakhmutu. Jak bylo vysvětleno výše, ZSU se snaží udržet své
jednotky uvnitř Bakhmutu po omezenou dobu. Avšak aktiva jako
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93rd Mech a 3rd Assault tam již bojují čtyři a tři měsíce: dokázali
střídat jen několik praporů (nebo jejich prvků) ve městě a mimo něj.

Naproti tomu Rusové v posledních pěti měsících skutečně
„nerotovali“ své jednotky do Bachmutu a z něj: vyčerpané jednotky
byly ponechány uvnitř města, odsouzenci byli utraceni v desítkách
tisíc a byly zaváděny další a další jednotky. V důsledku toho se
mnoho jejich „pluků“ a „brigád“ zredukovalo na velikost roty (200-300
vojáků) a jsou zcela vyčerpány. Jeho generálové však stále tlačili,
dokud si neuvědomili, že dostupné jednotky již nemohou pokračovat.
Takže asi před týdnem a ve světle narůstajícího počtu panických
stahování různých vyčerpaných jednotek nahradili některé
vyčerpané jednotky VDV a VSRF.

 

 

Nyní v Bakhmutu a bezprostředně jeho okolí existují tři hlavní bojové
zóny:
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- Dálnice 0506 severně od Hromové; ZSU tam má prapor 92. Mech;
Rusové útočí se třemi pluky VDV;

- Areál na západním okraji toho, co zbylo z Bakhmutu, včetně dětské
nemocnice, pošty č. 1 a čtvrti se soukromými domy na sever od nich
(plus to, čemu Rusové říkají „Citadela“, kopec dále na západ) a jeho
severovýchodní oblast; ZSU má po jednom praporu ze 125. a 241.
brigády TD plus jeden z tamní brigády prezidentské gardy (93. mech
byl mezitím stažen); Rusové útočí hlavně s Wagnerem;

- Jihozápadní okraj Bakhmutu, včetně dálnice 0504, toho kopce nad
Klishchivka, a kanálu Siverskyi-Donets - Donbass; ZSU má prvky 3.
a 5. přepadení plus tamní 80. výsadkovou; Rusové mají něco jako
úplnou divizi VDV, plus to, co zbylo ze dvou motostřeleckých brigád.

 

Akce

Obě strany měly za cíl zasáhnout druhou, zatímco otáčely
vyčerpané jednotky a přivážely nové. Problém (pro Rusy) byl v tom,
že „náhlé oživení“ ukrajinského dělostřelectva bylo velmi
nepříjemným překvapením (byl to nový rekord ruské armády ve
spouštění věží?): po všech těch měsících zdržování Ukrajinců jejich
dělostřeleckou palbou prostě nejsou zvyklí ocitnout se na přijímací
straně tolika přesně rozmístěných granátů.

Jak ošklivé se ukázalo, když byl vyslán 3. útok, aby vyčistil Rusy
ovládané předmostí západně od Siverského Donce - Donbasského
kanálu. To provedla 72. motostřelecká brigáda (VSRF). Ukrajinci
útočili ze dvou stran (cca ze západu na východ a z jihu na sever).
Nejprve vyhodili do povětří jeden nebo dva své BMP nesoucí prvky
nově příchozího ruského praporu a zpanikařili je tak, že jejich
pěchota utekla. Ruský velitel brigády spěchal se svým druhým
praporem na frontovou linii, ale ten zpanikařil, když byl zasažen
dělostřeleckými a pěchotními útoky, a uprchl přes Kanál. Zhroutil se
2000 metrů široký a 500 metrů hluboký sektor ruské frontové linie.

https://t.me/Ukraine_365News/52024?utm_source=substack&utm_medium=email
https://twitter.com/AlexRaptor94/status/1655988648850882573?utm_source=substack&utm_medium=email
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Ruští vojáci zajatí personálem ukrajinské 3. útočné brigády jižně od
Ivanivske
 

Když se to dozvěděli Wagnerovi velitelé v Bachmutu, již nervózní z
Prigožinových neustálých stížností na „ministerstvo intrik“ (velitelé v
Moskvě), na nedostatek munice a varování před „ukrajinskou
protiofenzívou na křídlech jeho postupu na Bachmut“ , vyhodnotili,
že se Ukrajinci chystají postoupit do Kliščivky. Zjevně nebyla jiná
možnost, než zastavit útoky v západním Bachmutu a nahnat alespoň
jednu z Wagnerových útočných skupin, posílenou alespoň jedním z
VDV, do Lamanšského průlivu s cílem zastavit ukrajinský postup a
obnovit frontovou linii. .

Je zřejmé, že když jsou jednotky v pohybu, jsou vystaveny živlům.
Také po zajištění pozic 72. motorové pušky se 3. útok zastavil a
opevnil. Tyto přepadové jednotky Wagner a VDV se tak ocitly přímo

https://twitter.com/Jack_Mrgln/status/1655918167007297537?utm_source=substack&utm_medium=email
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v záloze. Výsledek?

Abych citoval jednoho ze zúčastněných ukrajinských vojáků:
"Wagner ukázal mistrovskou třídu v rychlosti."

Zatímco některé ukrajinské zdroje tvrdí, že bylo zabito až 500 Rusů,
3. útok shromáždil nejméně 64, možná 87 ruských mrtvých a 5
zajatců , zničil nebo zajal jeden nebo dva BMP, několik minometů a
hlavní předsunutý muniční sklad 72. a dorazili ke kanálu.

 

https://t.me/ab3army/2520?utm_source=substack&utm_medium=email
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Nejsem si jistý, zda tento obrázek z videa ukazuje „stahovací stopu“
72. motostřelecké brigády, ale: podle zpráv od 3. přepadové jednotky
„úplně připomíná“ to, jak tamní pole vypadá.

 

Naučené lekce
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Kdokoli se mě chce zeptat na otázku „je tato ukrajinská
protiofenzíva“ nebo, co je nejhorší, „tato protiofenzíva ukončí válku“:
Dejte mi prosím pokoj. Jedná se o pouhý „kazící pult“, který skončil
obzvlášť dobře.

Jistě, odhalilo to několik ruských slabin. Ukázala, že její „běžné“
jednotky jen stěží udrží – nebo vůbec neudrží – linii, když jsou
napadeny dobře podporovanými, dobře velenými a dobře
vycvičenými ukrajinskými jednotkami. Ukázalo se také, jak nervózní
jsou ruští velitelé v oblasti Bachmutu.

Ukázalo se však také, jak rychle dokážou Rusové „přesunout své
zálohy zpoza frontové linie“. Za prvé, v součtu na tomto střetnutí
nezáleží téměř na ničem. Vše, na čem záleží v „černé skříňce“,
kterou nazývám „Putinův systém“, jsou dvě věci:

 

a) že Putin zůstává u moci a

b) „velitelé (ať už VDV, VSRF, Wagner nebo další) dodržují postupy“.

 

První je zřejmý, protože v Rusku záleží jen na tom, kdo je velí v
Moskvě a „Pieter“ (Petrohrad). To poslední souvisí s požadavkem,
aby velitelé jednali v souladu se svými rozkazy bez ohledu na
důsledky. Pokud ano, jsou oslavováni a dekorováni, bez ohledu na
výsledky. Kolik Rusů zemře - na tom nezáleží. Absolutně. Nanejvýš
„mnoho mrtvých Rusů“ je „důkazem“, že velitelé a jejich jednotky
„bojují“, „zkoušejí“, že plní rozkazy.

Nakonec prosím všechny, bez ohledu na to, zda jste novináři,
přítomní na sociálních sítích a veřejnost nebo idiot mluvící hlavy ve
Washingtonu DC a podobných místech, přestaňte snít o „ukrajinské
protiofenzívě“, která je něco jako „rozhodující“, „vyhrát válku“ a



12/12

jakákoli jiná chiméra, která vás napadne. Výsledek tohoto
ukrajinského útoku „velmi dobře“ ukazuje důsledky šílenství lidí do
nejrůznějších snů o „protiofenzívě“.

Uvědomte si konečně: toto není fotbalový zápas a už vůbec ne
žádný Superbowl, kde „celou sezónu rozhoduje jeden zápas“ a
žádná dostupnost internetu (ani „jiné typy mediální přítomnosti“)
nedává nikomu právo. zmoknout se (na veřejnosti) při fantazírování
o sportu a vaření, „taktice“ a úderných místech, perspektivách a
výsledcích – to vše dříve, než se cokoliv stane.

Toto je válka, velmi vážná věc, ve které je každý den zabíjeno,
mrzačeno nebo jinak zraňováno mnoho lidí. Dejte proto své
senzacechtivost, vychloubání a „lajky“ na sociální sítě, kde slunce
nikdy nesvítí: naučte se být trpěliví, držet hubu a nechat generály
ZSU dělat svou práci, jak chtějí, jak a kdy uznají za vhodné .

 
 


